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Izraz ——————— je identicki jednak:
2 —sin 2z

(A) cosm;sinm; (B) 1; (C) coszx.

2 b
(D) _l+c:s2x; (E) —-——Ei“”;“’”; (N) ne znam.

Sva reSenja jednatine sinz = cos z su (gde je k € Z):
(A) §+km  (B) (2k+1)m; (C)kn; (D) —Z+km; (E) T+ 2km;  (N) ne znam.

Skup svih reSenja nejednacine sin z — cosz < 1 u intervalu [0, 27) je:
(&) [0,5) U (5. m) U(m2m);  (B) [0,5); (C) [0,F) U (m,2m);
(D) [0,7); (E) [0,%); (N) ne znam.

Zbir kateta pravouglog trougla ¢ija je hipotenuza 5 a polupre¢nik upisanog kruga 1 jed-
naka je:

(A)7; (B)6; (C)5v2; (D)1+2v6; (E)2+ V2L (N) ne znam.

Paralelne stranice trapeza su 10 i 5, a neparalelne 7 i 8. Kolika je visina tog trapeza?

(A)6; (B)4v2; (C)2v6; (D)4v3; (E)2v3; (N) ne znam.

Ako je zapremina pravilnog tetraedra jednaka 144+/2, onda je duzina poluprecnika lopte
upisane u taj tetraedar:

(A) 2v6; (B) v6; (Q) %\/6, (D) %\/6, (E) 2v/3;  (N) ne znam.

Romb povrsine 15¢m? rotira oko jedne svoje stranice. Povrina tako dobijenog tela je:
(A) 60rem?;  (B) 30mem?;  (C) (60 4 15v/3)mem?;
(D) (604 £v/3)rem?;  (E) 907em?;  (N) ne znam.

Rastojanje tacke A(2,1) od prave 3z + 4y + 1 = 0 je jednako:
(A)E BY (O% (DI (B)E (N)neznam.
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Zbir treceg i Cetvrtog ¢lana aritmetickog niza je 7. Zbir prvih Sest lanova tog niza je:
(A)42; (B)36; (C)28; (D)21; (E)15; (N) ne znam.

Dat je skup S = {t, e, h, n, i, k, a}. Koliko re¢i duzine tri slova se moze napisati pomoéu
slova iz skupa S, ako se slova mogu ponavljati?

(A) 35 (B)210; (C)343; (D)2187; (E)5040; (N) ne znam.



